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توسط29 3×3=90يعني(كدون30آمينواسيد ميشوند)نوكلئوتيد0 سنتز

مولكول اين پس است، اگزونها از يكيكمتر اينترونها تعداد آنجاييكه از و

mRNAو3داراي اينترون تكرشتهاي4رونوشت بهصورت اگزون رونوشت

.ميباشد



يـكمولكـولحالا بـهصـورت پـروتئين ايـن رمزگـردان ژن كه كنيد دقت

با اينترون سه و است بـا3×40=120دورشتهاي اگـزون چهـار و نوكلئوتيد

آنهـا)نوكلئوتيد300جمعاً(نوكلئوتيد2×90=180 از نيمـي البته كه دارد

هستند .پوريني

درسي از:نكتهي تواليهايي دو هر اينترون و هستندDNAاگزون دورشتهاي

از تواليهايي آنها رونوشت ميشودmRNAولي محسوب تكرشتهاي .و



mRNA

است)1 ترجمه الگوي پليپپتيدي يكرشتهي براي .فقط

ميشود)2 ترجمه ريبوزوم توسط باكتري، سيتوپلاسم .درون

دارد)3 ترجمه آغاز رمز سه و تنظيمي توالي يك .فقط

ميگردند)4 ترجمه همگي كه است نوكلئوتيدهايي .داراي



mRNAيك هر روي از رونوشت يك يعني است ژني سه لك، اپران از حاصل
سيتوپلاسـم درون آنـزيم سه ساختن الگوي پس دارد را هم مجاور ژن سه از

ميگيرد قرار موارد.باكتري ساير .هستندنادرستولي
گزينهها ساير :بررسي

استmRNA←1گزينهي آنزيم ساختسه الگوي لك، اپران از .حاصل
مولكول←3گزينهي به مربوط تنظيمي .استDNAتوالي
ابتداي←4گزينهي در آغاز رمز از قبل كه ازmRNAنوكلئوتيدهايي پس و

نميشوند ترجمه دارند، قرار آن انتهاي در پايان .رمز


